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提出一种新的解法：递归（虽然我明知道这是栈处理表达式的裸题）

#include<iostream>
#include<algorithm>
#include<string>
using namespace std;

typedef pair<int,int> Mat;
Mat a[30]; //储存字母对应的矩阵
int n,x,y;
char c;
string s;
int ps,ls; //ls:字符串s的长度 ps:字符串s的指针

int solve(Mat& t){ //Mat为乘法运算后的矩阵，返回值为当前运算次数
    char c;
    Mat x(0,0),y(0,0);
    int x1=0,y1=0,ans=0;
    if(ps==ls) return 0;
    c=s[++ps];
    if(c=='('){//左括号，递归处理
        x1=solve(x);
        if(x1==-1) return -1;
        ++ps;//右括号
    }
    else if(c==')'){
        --ps;//必须由其上一层函数处理右括号，想一想为什么
        return 0;
    }
    else{
        x=a[c-'A'];
    }
    if(ps==ls){
        t=x;
        return x1;
    }
    c=s[++ps];
    if(c=='('){//左括号，递归处理
        y1=solve(y);
        if(y1==-1) return -1;
        ++ps;//右括号
    }
    else if(c==')'){
        --ps; //必须由其上一层函数处理右括号，想一想为什么
        t=x;
        return x1; //注意这里不能返回0，因为第一个参数可能是一个子运算，可能已有运算次数
    }
    else{
        y=a[c-'A'];
    }
    if(x.second!=y.first) return -1;//error
    ans=x1+y1+x.first*x.second*y.second;
    t.first=x.first;
    t.second=y.second;
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    return ans;
}

int main(){
    cin >> n;
    for(int i=1;i<=n;i++){
        cin >> c >> x >> y;
        a[c-'A'].first=x;
        a[c-'A'].second=y;
    }
    while(cin >> s){
        ps=-1; ls=s.length()-1;
        Mat t(0,0);
        int res=solve(t);
        if(res==-1) cout << "error\n";
        else cout << res << "\n";
    }
    return 0;
}
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